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ACRV - Log de navigation

Avion F-

Top - Moteur - Estime - Essence - Cap - Altitude - Radio / Radio nav

Carbu exploitable Butée Cptr

OACI Nom

ATIS Sol A/A App SIV

LF

Départ - Date:

Top - Moteur - Estime - Essence - Cap - Altitude - Radio / Radio nav

ATIS Sol A/A App SIV

Z secu Z vol Rm Dist Tsv H E H R R Nav

Ft Ft ° Nm

Notes

OACI NomLF

Arrivée

Total

OACI Nom

ATIS Sol A/A App SIV

Fb = 60 / Vp (kt)  ----  sin α =  α/100 + 0,2   ----  cos α = (sin (90-α))/100 + 0,2

Xmax = Fb x Vw  (kt) ---- Vt (kt) = Vw (kt) . sin α ----  Ve (kt) = Vw (kt) . cos α

LF

Xmax = Fb x Vw  (kt) ---- Vt (kt) = Vw (kt) . sin α ----  Ve (kt) = Vw (kt) . cos α

FB: 80=0,75 - 90=0,7 - 100=0,6 - 110=0,55 - 120=0,5 - 130=0,45 - 150=0,4


